

## BESZÁMOLÓ LEADER PROJEKTRŐL

A Csele-Borza Völgye Egyesület a VP6-19.2.1.-16-8.7.1-21 kódszámú, „Helyi fejlesztések támogatása” című felhívás nyertes 3415437386 iratazonosító számú Támogatói Okirattal rendelkező pályázata kapcsán 2 699 999 Ft elnyert támogatással az alábbiak valósultak meg a projektben:

Megvalósulás: A pályázatból a falu főterét (Erzsébet tér) fejlesztettük.

Az új térburkolat a tér északi felén az 56-os főúttól a Művelődési ház sarkáig került kialakításra. A szürke egyhangúságot megtörve két darab hosszanti kialakítású növény-sziget került megépítésre.

A jelenlegi 12 db parkolóhely mellett további parkolóhelyeket alakítottunk ki. Az új térburkolat kialakításakor nagy figyelmet fordítottunk a megfelelő csapadékvíz elvezetésre. A víz úgy lett elvezetve, hogy a környező háztól az 56-os úton lévő nyílt árokba folyjon a lehető legrövidebb úton. A korábbi betonburkolatot és rossz magasságon lévő szegélyeket elbontottuk. A területen magassági szintezést is végeztünk. A szegélyköveket beton alapgerendába helyeztük. A térkő burkolat alá egységesen 20 cm zúzalék készült, tömörítve. Majd ezt követően az egységesen 5 cm finomzúzalékot terítettük le. Ezek megléte után lett elhelyezve a terven is szereplő LEIER Piazza 6 cm-es térkő. A térkövet gumitalpas lapvibrátorral tömörítettük.

Számszerűsíthető eredmény: Létrehozott munkahelyek száma 0 fő.

Projekt címe: Bár Erzsébet tér területén térburkolat építése

Projekt teljes költsége: 4 999 404 Ft

Projekt elszámolható költsége: 2 842 105 Ft

Projekt nem elszámolható költsége: 2 157 299 Ft

A nem elszámolható költség önerőből, saját forrásból valósult meg, beszerzése került minden, nem maradt el semmilyen tervezett tevékenység.

Projekt működtetése, üzemeltetés: A megvalósult beruházás működtetéséről az önkormányzat gondoskodik üzemeltetési és pénzügyi szempontból egyaránt. A működtetést és a karbantartást az önkormányzati hivatal munkatársai végzik. Ennek költségeit az önkormányzat biztosítja a mindenkori költségvetése terhére.



**Európai Unió**  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

